

祖國要聞

收買存土之大黑幕

最近收買存土一事 虎戰報稱 已為不可掩之事實 政府悍然於禁煙居滿之後 而有此舉 內之則貽吾民以煩惱 外之則失國際之信用 假此倒行逆施 實為可憤

而全國國民對於此事 充耳無聞 熟視無覩 堪人心之果已死盡耶 若猶未也 則必有起而爭之者矣 用特述

此事之內幕 以喚起輿論之注意焉

▲收買烟土之經過 取買存土一事最初根據于一千九百十五年（民國四年）三省售買洋藥合同 該合同之母

父以一千九百十七年（民國六年）三月三十一日為消滅之期 當一千九百十六年（民國五年）帝制取

消之後 三省售買洋藥一事 因而停頓 而滬粵存土尙多（據當時查上海洋藥公所存土二千七百箱廣東存土九百餘箱）及由上海洋藥公所提出展期售買之議 諸君國

政府閣議通過 諸以河間方鎮江蘇督軍 即委託河間會同江苏省長齊耀琳 蘇粵贛二省禁烟特派員王之瑞

以政府名義 與洋药商行 往返磋商 結果于一千九百一十七年（民國六年）一月之杪 由中政府與洋药商行

總理候華德訂立正合同九條 附合同四條 規定民國元年六厘公債收買一千九百十七年三月三十一日

（按即三省售買洋藥合同期滿之日）上海洋藥公所銷耗之印士全額（原訂立合同時約計為二千一百箱）此項合同訂立以後 以各方反對 因而停頓 迄於今日 並未履行 今日收買存土之舉 表面雖為舊事重提 而實際

不啻另起爐灶 其中主持之人物 合同之內容 皆與六年一月之合同 純然為兩事 且六年一月尙在禁烟期限將滿未滿之際 今則已在烟禁居滿之後也

▲今次收買烟土之緣起 今日主持收買者表面雖為財政部 而其黑幕中人 不獨曹汝霖陸宗興等二二人而已

某蓋曹陸既立于居中指揮之地位 一切履行合同手續 如提取存土等等 非藉手于通水機台之馮某不可 而

吾一人秘密終不使聞也 又曹陸與某系之關係 為世人所共知 而某系之首領梁士詒氏 亦未與聞其事

內幕之秘密可知 此事曾經閣議通過 合肥當不能諉為不知 微聞合肥方以力征 經營天下 而羣賈浩繁 泥

注難難 乃有以收買存土之說進者

（未完）

秘真氏大國手誠得鬼藏之妙法也 第染眼疾數年犯時但見

物常現白影兼覺瞞霞是以不甚留意調理以為間症日積

月累其瞳人之內變成白翳障瞞之患經以年餘而双目全然

不能見物或有見影而已因日西醫院數以數月練無功效

秘真氏大國手實理各科實為高手而弟眼症更為難治弟聞此語立請秘真氏大國手診視據大國手所云

此乃脂油侵下白翳障瞞之症因其在初起之時極易發炎蒸

動腦汁以至下注內障神房今其翳深且厚也惟所可醫者尚

見形影定其腦筋氣并非全塞所以大國手斷言能醫弟聞大

國手之言一心決意請大國手調理每日秘真氏大國手到來

診視訂方日間食茶晚上暮去翳除腹還晴丸連服調理月餘

兩眼異精神光發現頗能見物再醫三月其內障之白翳全

消清惟視物未能至復吞秘真氏大國手自製之珍珠鹿尾巴

巴還晴丸月果得神氣充足視察較現雖微細之物亦見清

楚久視不倦如壯年感 大國手復我之神光恩全再造除

耶謝外刊于報端揚大德之無窮也 新富弟黃成拜啓

生員再造之大恩公也

弟看中西報知秘真氏先生醫症之神妙即付戾闕與先生

培養血子弟再取補腎長精之丸藥調養月餘今以生存異常

亟辛苦難當皮內如虫行蟻咬坐睡不安受此疾苦半載有奇

六禮拜久均皆全愈搜毒患又蒙先生來信囑言務宜急得

弟昨患花柳之症餘毒未清積結于筋骨竅內初時但覺微痛

包後及其毒困結血管數月發現全身頭面如生癰瘍通身癰瘍

弟看中西報知秘真氏先生付來搜花柳餘毒丸搜毒扶元茶外搽真癰止癰藥

膏藥水照設治法一禮拜之久大見功效又寄赤函取藥共醫

毒入骨麻痺之燭也即寄搜花柳餘毒丸與入骨麻痺去

毒盡清脚能行動健此痼疾之魔蕩涤無遺又蒙先生指示療

用善後之法大補真元取其自製之參茸四禮鹿尾巴衛牛

指明用法內外施治一禮拜後大見功勳其筋骨頭顱覺動

筋骨之間如同刀劍日重成爲癰瘍痺足不能着地者已

有年餘後賴良友云及大埠秘真氏醫生如我所知其理好逾

筋骨之間如同刀劍日重成爲癰瘍痺足不能着地者已

有年餘後賴良友云及大埠秘真氏醫生如我所知其理好逾